

Získávejte mi učedníky, ne "církevníky"

Matouš 28:18 Ježíš přistoupil a řekl jim: "Je mi dána veškerá moc na nebi i na zemi.

19 Jděte ke všem národům a získávejte mi učedníky, křtěte ve jméno Otce i Syna i Ducha svatého

20 a učte je, aby zachovávali všechno, co jsem vám přikázal. A hle, já jsem s vámi po všechny dny až do skonání tohoto věku."

Ježíšův příkaz mnozí věřící ignorují. Myslí si, že jen mají uvěřit, udržovat si svoji víru a pak zemřít, bez činnosti, bez práce pro Boží království.

Bůh nechce, aby v nebi byli lidé, kteří ho znovu zradí a vzbouří se proti němu, jako to udělal Lucifer - později satan.

Každý člověk na zemi musí projít zkouškou víry a věrnosti. Na zemi se rozhoduje, jestli budeš způsobilý a přijatý do Božího království nebo ne. Od narození, do konce života jsi testován a zkoušen.

Zacharjáš 13:8 Z celé země, je výrok Hospodinův, budou dvě třetiny vyhlazeny, zajdou, jen třetina v ní zbude.

9 Tu třetinu však provedu ohněm. Přetavím je, jako se taví stříbro, přezkouším je, jako se zkouší zlato. Ti budou vzývat mé jméno a já jim odpovím. Řeknu: »Toto je můj lid.« A oni řeknou: »Hospodin je můj Bůh.«"

Také je psáno, že všechny naše činy projdou ohněm, co shoří, nedostaneme za to žádnou odměnu.

Marek 9:49 Každý bude solen ohněm.

Mnozí spoléhají na to, že sice nedostanou odměnu, ale pro víru budou spaseni. Velmi se mýlí. Musí číst celé Boží slovo. Už ten, kdo zapře Ježíše před lidmi, nemůže být spasen. Kdo neponese ovoce pokání, nebude spasen.

Kdo nevykoná skutky, které žádá Bůh, bude odsouzen. Víra bez skutků je mrtvá a nemůže člověka zachránit.

Boží slovo říká, že neužitečný služebník skončí v pekle.

Matouš 25:26 Jeho pán mu odpověděl: `Služebníku špatný a líný, věděl jsi, že žnu, kde jsem nezasel, a sbírám, kde jsem nerozsypal.

27 Měl jsi tedy dát mé peníze peněžníkům, abych přišel a to, co mi patří, si vybral s úrokem.

28 Vezměte mu tu hřivnu a dejte tomu, který má deset hřiven!

29 Neboť každému, kdo má, bude dáno a přidáno; kdo nemá, tomu bude odňato i to, co má.

30 A toho neužitečného služebníka uvrhněte ven do temnot; tam bude pláč a skřípění zubů.'

Jestliže člověk nevykoná skutky, které měl vykonat, nemůže se spoléhat na Boží milost. Bůh nepřijme líné, zbabělé a nic nedělající do svého království.

Co můžeme učinit pro svoji záchranu?

Po uvěření v Pána Ježíše Krista máme plnit Jeho vůli. A jeho vůle je, abychom konali skutky, které on konal, které nám připravil a získávali pro něj nové učedníky. Když ignorujeme Jeho vůli, nemůžeme počítat se záchranou pro věčnost. Lidé se obelhávají a říkají, že Bůh je tak milostivý, že nakonec všechny zachrání. Žijí ve lži.

Matouš 25:31 Až přijde Syn člověka ve své slávě a všichni andělé s ním, posadí se na trůnu své slávy;

32 a budou před něho shromážděny všechny národy. I oddělí jeden od druhých, jako pastýř odděluje ovce od kozlů,

33 ovce postaví po pravici a kozy po levici.

34 Tehdy řekne král těm po pravici: *‘Pojďte, požehnaní mého Otce, ujměte se království, které je vám připraveno od založení světa.*

35 *Neboť jsem hladověl, a dali jste mi jíst, žíznil jsem, a dali jste mi pít, byl jsem na cestách, a ujali jste se mne,*

36 *byl jsem nahý, a oblékli jste mě, byl jsem nemocen, a navštívili jste mě, byl jsem ve vězení, a přišli jste za mnou.*’

37 *Tu mu ti spravedliví odpoví: ‘Pane, kdy jsme tě viděli hladového, a nasýtli jsme tě, nebo žíznivého, a dali jsme ti pít?’*

38 *Kdy jsme tě viděli jako počestného, a ujali jsme se tě, nebo nahého, a oblékli jsme tě?*

39 *Kdy jsme tě viděli nemocného nebo ve vězení, a přišli jsme za tebou?’*

40 *Král jim odpoví a řekne jim: ‘Amen, pravím vám, cokoliv jste učinili jednomu z těchto mých nepatrných bratrů, mně jste učinili.’*

Požehnanými Pán považuje všechny, kteří pracovali a všem Božím dětem pomáhali. Hladovým dali najíst, žíznivým napít, unaveným poskytli pohostinství, nahé oblékli, nemocné navštívili a pomáhali jim k uzdravení, uvězněné věřící navštívili a bojovali za ně, aby se dostali na svobodu.

Z toho textu vyplývá, že se nejednalo o celý svět, ale o bratry v Kristu. *“Cokoliv jste učinili jednomu z mých nepatrných bratrů, mně jste učinili.”*

Pán v tomto podobenství mluvil o Božích dětech, ne o ďábových dětech.

Toto je jen malý výčet toho, co může věřící znovuzrozený člověk dělat pro Pána, pro Boží království a pro jeho služebníky.

Kolik věřících se nasazuje za potřebné a modlí se za ně? Kolik lidí se modlí za uvězněné bratry? Kolik lidí podporuje Jeho služebníky ve službě?

Každý věřící se má stát učedníkem Ježíše Krista.

Abys mohl něco někomu dát, pak to musíš nejprve mít. Nemůžeš dát někomu něco, co nemáš. Pokud nemáš moc Ducha svatého a nemáš žádné duchovní dary, pak nemůžeš nikomu nic dát. Nejdříve se musíš stát silným učedníkem, to začíná opravdovým pokáním.

Chromý od narození byl každý den u chrámové brány a žebrol o almužnu.

Skutky apoštolské 3:3 Když viděl přicházet do chrámu Petra a Jana, prosil také je o almužnu.

4 *Petr spolu s Janem na něj upřeli zrak a řekli: "Pohled na nás!"*

5 *Obrátil se k nim a čekal, že od nich něco dostane.*

6 *Petr však řekl: "Stříbro ani zlato nemám, ale co mám, to ti dám: ve jménu Ježíše Krista Nazaretského vstaň a chod!"*

7 *Vzal ho za pravou ruku a pomáhal mu vstát; a vtom se chromému zpevnily klouby,*

8 *vyskočil na nohy, vzpřimil se a začal chodit. Vešel s nimi do chrámu, chodil, skákal radostí a chválil Boha.*

Petr mu předal to, co měl od Pána. Měl víru a měl pomazání v moci Ducha svatého k činění divů a zázraků.

Tvým úkolem je získat toto pomazání. Nebudeš se moci před Bohem při soudu vymlouvat, že jsi nezískal duchovní dary a moc Ducha svatého.

Pán ti to nabízí i dnes. Je to jen na tobě, jestli to přijmeš nebo ne. Proč nemají věřící Boží moc Ducha svatého? Pro lenost, nechotu se podřídit a nechotu pracovat.

Ten líný služebník zakopal darovanou hřivnu a sklídl od Pána odsouzení.

Nemůžeme sloužit lidem, pokud nejsme osvobozeni od zákona hříchu.

Nejdříve musíme přijmout víru, osvobození, vyučení a pak službu.

Nebiblický způsob služby je služba lidem bez moci Ducha svatého.

Někteří věřící se účastní evangelizací, kde se schovají za pomazaného evangelistu. To je sice chvályhodné, ale pokud nebudeš činit Boží vůli, tak jak to vyžaduje po tobě Pán, tak se za službu druhého pomazaného člověka neschováš.

Někdo spočítal, že kdyby pomazaný evangelista denně oslovil 100 000 lidí a dělal by to každý den v roce 365 dní a obrátilo by se 20 % lidí, pak by musel takovou službu konat 1000 let, aby zasáhl celý svět.

Když však získáš jednoho učedníka a budeš se mu věnovat 1 rok a předáš mu dary a vyučení, pak další rok budete pracovat 2, pak 4, 8 atd., za 34 let se dosáhne stejného počtu oslovených lidí. Je to princip multiplikace - násobení. Je to pouze teoretický výpočet, ale přesto učednictví je efektivnější služba, než získávání jen "církvníků" do svých církví.

Ježíš nikdy neřekl svým učedníkům, aby zakládali velké sbory a mega církve.

Tento způsob stojí hodně námahy, velké prostředky a je omezený počtem věřících, kteří se mohou na daném místě scházet. Pastor David Yonggi Cho vytvořil v Jižní Koreji obří církev (830 000 lidí) a musel mít až 7 shromáždění po 50 000 lidech v neděli, aby všem posloužil. Pak se zapletl do machinaci s penězi svého syna a byl odsouzen.

Tento způsob služby Pán Ježíš nikdy učedníkům nenařídil.

Měly vznikat místní církve, sbory, které byly soběstačné a měly se množit tak, aby nebyly závislé na jednom pomazaném člověku a měly vyučovat další učedníky, ne církvníky. Tento původní záměr satan zakryl a vnutil lidem myšlenku, že musí být velcí a musí mít velké sbory. Pak se naplnil technický počet věřících a začalo to stagnovat. Nemáš takové budovy, ani stadiony, aby jeden pomazaný člověk posloužil všem věřícím najednou.

Pokud tvým cílem je velký sbor, pak nežiješ podle Boží vůle a jsi v rozporu s Ježíšovým učením a příkazem činit učedníky, ne církvníky.

Neshromažďuj pro sebe, ale pro Boží království.

Dělej z lidí učedníky, ne církvníky, kteří jsou závislí na tobě. Chceme mít církev s tisíci lidmi nebo hnutí, které změní svět?

Otázka zní. Dnešní vedoucí církví, pastoři a učitelé to nevědí? Vědí, jenže z víry v Boha si mnozí udělali své živobytí. Nejde jim o růst Božího království, ale o své vyvýšení a své postavení. Pak se předhánějí, kdo má větší sbor a kdo má větší pomazání.

Místo učedníků se stále dokola vyučují církvníci, kteří jen poslouchají Boží slovo, chodí na všechna shromáždění a konference, ale sami nejsou schopni nikoho přivést k Pánu, ani nejsou schopni vyučit dalšího učedníka. Přijímají jen další vyučování z Bible na nedělních shromážděních, stokrát za život slyší příběhy z Bible, ale nejsou prakticky vyučeni, jak mají žít vítězný život víry se skutky, které jim připravil Pán. Místo toho, aby sami získali dalšího učedníka, tak získávají pro své církve další církvníky. Mnozí pak po letech odpadnou. Pasivita je připraví o radost ze spasení a nečinnost je úplně paralyzuje.

Učedníci mají vychovávat další učedníky a ti se mají osamostatnit a mají vychovávat své učedníky. Tento způsob nemůže satan zastavit. Proto ďábel tak bojuje proti učednictví podle Boží vůle. Velké církve může rozložit. Může tam dostat falešné apoštoly, duchovní podvodníky a může způsobit úplný rozklad takové církve. Pokud se to stane v malém společenství, pak nenapáchá takové škody.

Ve velkých církvích pak je problém uhlídat falešná proroctví, čarodějství, manipulaci satanovými lidmi. Mnozí se tak stanou v takovýchto společenstvích církvními věštky a nazývají se proroky.

Každý z nás se má stát učedníkem a má se podílet na díle - na Boží stavbě.

Staň se služebníkem všech, ne jen vlastní církve, abys získal co nejvíce učedníků, kteří nebudou budovat "své království", ale Boží království podle Boží vůle.

Musíme vychovávat lidi k dospělosti, aby i po nás byli schopni vychovávat další učedníky.

Následuj Boží princip.

1 Korintským 9:19 Jsem svoboděn ode všech, ale učinil jsem se otrokem všech, abych mnohé získal.

20 Židům jsem byl židem, abych získal židy. Těm, kteří jsou pod zákonem, byl jsem pod zákonem, abych získal ty, kteří jsou pod zákonem - i když sám pod zákonem nejsem.

21 Těm, kteří jsou bez zákona, byl jsem bez zákona, abych získal ty, kteří jsou bez zákona - i když před Bohem nejsem bez zákona, neboť mým zákonem je Kristus.

22 Těm, kdo jsou slabí, stal jsem se slabým, abych získal slabé. Všem jsem se stal vším, abych získal aspoň některé.

Pavel se osvobodil od manipulace lidí a sloužil všem bez rozdílu a podmínek. Nedíval se na původ člověka, ani z jakého prostředí nebo společenství jsou. Předával jim to, co dostal od Pána Ježíše, uzdravoval nemocné a vymítal démony z lidí. Udělal vše proto, aby získal alespoň některé pro Ježíše Krista.

Někteří nesprávně vykládají Písmo, že jen určití lidé jsou povoláni, aby zakládali sbory a nové církve a že k tomu musí mít tzv. "služební dar". Jenže mnozí takto smýšlející lidé to nedělají nezištně, ale pouze se záměrem, aby nové lidi dostali do "svého" společenství. Nejde jim o růst Božího království, ale o růst vlastního společenství a vlastního vyvýšení. Místo toho, aby vychovali nové učedníky, tak své věřící vychovávají jako agitátory pro svá vlastní společenství.

Jestli se chceš stát opravdu učedníkem Ježíše Krista, pak se musíš vysvobodit ze svého starého egoistického smýšlení, které ti bylo vnucováno některými vedoucími církví, že musíš pracovat jen pro jejich společenství a musíš získávat lidi jen pro jejich společenství. Staneš se otrokem daného společenství a ne učedníkem Ježíše Krista.

Modli se za člověka, který přijme evangelium Ježíše Krista a pak mu věnuj svůj čas a učiň ho učedníkem Ježíše Krista. Tajemství víry a duchovní zjevení předávej jen věrným lidem.

Apoštol Pavel předal učení Ježíše Krista Timoteovi a nařídil mu, aby toto učení předal dál věrným lidem.

2 Timoteovi 2:1 A ty, můj synu, buď silný milostí Krista Ježíše,

2 a co jsi ode mne slyšel před mnoha svědky, svěř to věrným lidem, kteří budou schopni učit zase jiné.

S lidmi, kteří se nechtějí podřídit Ježíši Kristu, ani ho nechtějí následovat, se nezapývej. Tajemství evangelia svěřuj jen obráceným a věrným učedníkům Ježíše Krista.

Karel Jureček